

KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. Szombaton két órától a tanyai élet és a paraszti gazdálkodás megbecsüléséért, mulatsággal egybekötve, a homokhát fesztivál keretén belül örömmünnetet tart a település. A „Hagya-mány”- őrző tanyai ünnepség Gátsoron, a Földi-gyepen lesz. Délután napóraavatás, népdal-összeállítás, lovasbemutató szórakoztatja az odalátogatókat. Bográcsosok, sülték és egyéb finomságok készítése és kóstolása is a program része. A gyerekeket a játszótér különböző játékos foglalkozásokkal szórakoztatják.

MÓRAHALOM. Végéhez közelít a homokhái sokadalom rendezvényesorozata. A mai napon 10 órakor átadják a zöldségtárolót és további szakmai előadásoknak, gépkiallításnak, termékbemutatóknak lehetnek szem- és fülánui az érdeklődők. Este hat órától Lakodalom van a mi utcánkban címmel mulató zenekarok mutatkoznak be. Fél kilenctől pedig a Nox együttes lép a színpadra, amit fél tíztől diszkó követ egészen hajnalig.

SZATYMAZ. Ősziarack fesztivál címmel rendezik meg a mezőgazdasági kiállítást, vásárt és falunapot, ahol színes programokkal várják a látogatókat a hét végén. A gyerekeknek egész napos elfoglaltságot kínálnak, ahol arcfestés, nyereményekkel gazdagított ügyességi vetélkedő, s ugrálóvár várja a kicsiket. Szombaton fél tizenegyor Agrárkörnyezet gazdálkodás és vidékfejlesztés címmel szakmai fórum kezdődik. Délután vásári játékokat és hastáncbemutatót tekinthetnek meg az érdeklődők. Fél hatkor a sztárvendég, Emilió lép a színpadra. Hét órától pedig a faluból veszi kezdetét, ahová mindenkit szeretettel várnak a falubeliek. A programok a művelődési házban s annak környékén zajlanak.

SZEGED. Frank London és Klezmer Brass Allstars koncertjét hallhatják az érdeklődők ma este fél kilenckor a régi zsinagógában. E felállás célja, hogy fúvós hangszerekkel mutassák be a klezmerzene sokszínűségét, ahol jelentős szerep jut az improvizációnak is. A zenekar németországi turnéját követően a Vajdaságban, majd Budapest mellett csak Szegeden lép fel. A klezmerzenének méltó és csodálatos háttérrel nyújt az épület. Ajánlott előzetesen jegyet rendelni, vagy azt a helyszínen időben megváltani. – Ray Cooney Páratlan páros című darabját adja elő a Madách Kamara Színház társulata ma és holnap este fél 9-től a szegedi Ságvári gimnázium udvarán. A sikerprodukció már több mint 750 előadást megért, ami magyarországi rekordnak számít. A címszerepet Cseke Péter alakítja, Mary Kókényessy Ági, Barbara Tóth Enikő, Porterhouse felügyelőt Lóte Attila alakítja. – Szombaton ünneplik az 54. vasutasnapot. A MÁV ezzel a rendezvénysorozattal szeretne nyitni az utazóközönség és a partnerek felé. A júnálisként is emlegetett rendezvényt, a Szegedi Vasutas Sportegyesület sporttelepén tartják, délelőtt fél tíztől focibajnokság kezdődik. A gyerekek egész nap élvezhetik az izgalmas műsort és foglalkozásokat. Este színes kavalkád látható a színpadon, többek között Maksa Zoltán szórakoztatja a közönséget. A júniális díjmentesen látogatható, mindenkit szeretettel várnak.

Megbénult a forgalom az SZVSE-pályánál



A disznóhúst szállító hűtőkamion a járdára borult

Fotó: Karnok Csaba

A Szeged legforgalmasabb útkereszteződésében szerda késő este történt baleset miatt csak közlekedési káosz. A rendőrség vizsgálja, miért ütközött össze egy kamion és egy villamos.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az osztrák rendszámú hússzállító hűtőkamion az Izabella híd felől tartott a Belváros felé szerdán késő este. A teherautó a Kossuth Lajos sugárút és Rókusi körút kereszteződésében egy utasok nélküli villamossal ütközött. A kamion megbillent, a jármű a Károlyi-kollégium előtt, a járdán felborult. Az autó 31 éves osztrák vezetője kirepült a szélvédőn és elveszítette eszméletét.

A helyszínt pillanatok alatt százak vették körül. Azt találgatták, a felborult teherautó alatt lehetnek-e áldozatok. Kiszáratva megérkeztek a mentők, őket a tűzoltók, a rendőrök követték. A

rendőrök lezárták a Kossuth Lajos sugárút bal oldalát, a forgalom teljesen leállt.

– Munkatársunk, a villamos vezetője nem szenvedett súlyos sérüléseket, bár a mentők a sofőrrel együtt őt is elszállították – mondta a baleset után Szabó Péter, a Szegedi Közlekedési Társaság forgalmi osztályvezetője.

Az Ausztriából Romániába tartó teherautóhoz szerda éjjel a tűzoltók nem nyúltak.

– Meg kell várnunk a vámosokat, csak ők nyithatják fel a kamiont. Az árut mindenképpen ki kell pakolni, csak utána kezdhetjük meg a jármű talpra állítását – nyilatkozta lapunknak Makula Gábor tűzoltó főhadnagy.

A hússzállító időközben megromlott rakományát csak tegnapi délelőtti ürítették ki. A reggeli és a délelőtti csúcsforgalomban hosszú gépkocsisorok alakultak ki.

A villamos harmincéves vezetője még szerda este, saját felelősségére, elhagyta a kórházat.

SAKÉRTŐ KELL

A rendőrség a baleset körülményeit szakértő bevonásával vizsgálja – nyilatkozta lapunknak a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság helyettes szóvivője. M. Toronykőy Márta azt is elmondta: az eddigiek során felmerült a villamosvezető felelőssége is.

– Fáj a hátam, az oldalam, a lábam, egész éjjel le sem tudtam hunyni a szemem! – mesélte tegnapi délelőtti Zsíkó Krisztina. – Szabad jelzésre indultam, és előbb a tükörbe nézve meggyőződtem arról, hogy a szerelvény vége „követi-e” az elejét, majd azt láttam, hogy jött felém egy hatalmas kamion. Nagyon megrémültem. Fékeztem. Láttam, amint a teherautó vezetője jobbra rántja a kormányt, de az ütközést így sem tudtam elkerülni, a kamion „elvitte” a villamos elejét – mesélte Zsíkó Krisztina.

Emberi mivoltukban alázták meg társaikat Nagyfán

Két férfi „esküvője” a zárkában

Két zárkatársukat előbb verekedésre, majd csokolózásra és esküvőre kényszerítették azok az elítéltek, akik tegnap kerültek a vádlottak padjára a bíróságon. A menyasszonyi fátlyat egy gatyá helyettesítette a börtönnászón.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sz. Ernőt, R. Pétert és L. Bélát két évvel ezelőtt december 16. és 20. között más fogva tartással közösen egy szállítózárkában helyezték el a Nagyfai Büntetés-végrehajtási Intézetben. Az öt nap alatt a három férfi K. Sándort és A. Attilát között – fenyegetéssel arra vették rá a sértetteket, hogy mossák ki közös alsóneműjüket, zoknijukat, valamint takarítsanak helyettük.

A három, büntetett előéletű férfi kényszerítette zárkatársait, hogy verekedjenek össze. Az egyik gyanúsított ekkor újabb ötlettel állt elő. „Mit verekedtek itt? Inkább házasodjatok össze!” – javasolta. Ekkor a vádlottak rövid házi ceremóniát szerveztek a két férfinak. A. Attila lett a férj, K. Sándor pedig a „feleség”. Még menyasszonyi fátlyólról is gondoskodtak: az ifjú arának egy gatyát húzattak a fejére. A férfiaknak ezek után csokolózniuk kellett. A. Attilával pedig december 18-án nyári kávékat itattak, hogy a férfi bevizzel. A vádlottak emberi mivoltukban alázták meg a sértetteket.

Csépai József ezredes, a Nagyfai

Büntetés-végrehajtó Intézet parancsnoka tegnapi délután nem tudott nyilatkozni a konkrét ügyről, mivel az évekkel ezelőtti történet. A parancsnok annyit elmondott, nem gyakran, de sajnos előfordul ilyen a szállítózárkában.

A két sértett – megelőlegeve a sorozatos bántalmazást és megaláztatást – végül feljelentést tett bántalmazói ellen. A Szegedi Városi Ügyészség Sz. Ernőt, R. Pétert és L. Bélát kényszerítés büntetével vádolja, amit mindhárom többszörös visszaesőként követtek el. Az ügy tárgyalása tegnap kezdődött a Szegedi Városi Bíróságon. Az egyik vádlott tagadta, hogy megalázták volna zárkatársukat, mivel a sértettnek szerinte vizelet-tartási problémái vannak. Az I. rendű vádlott, a 26 éves Sz. Ernő kijelentette, nem kíván valloást tenni, kérdésekre sem válaszol, sőt a személyi körülményeiről sem hajlandó beszélni.

A III. rendű vádlott, L. Béla erkölcsi okokra hivatkozva zárt tárgyalást kért, amit a bíró, Szalai Zoltán rövid szünet után elrendelt. Ezek után nem sokkal mindenki elhagyta a tárgyalótermet. A tárgyalást elnapolták.

Még az idén a Sóhordó utcába költözhet a táblabíróság

1556 évet szabott ki az ítéletőrtábla



Heidrich Gábor (középen), a Szegedi Ítéletőrtábla elnöke a Sóhordó utcai székházánál

Fotó: Gyenes Kálmán

Működésének kezdete, azaz tavaly március óta 2649 ügy érkezett a Szegedi Ítéletőrtáblához, ezek 91 százaléka lezárult. A táblabíróság és a fellebbviteli főügyészség a kitűzött időpont után, de még az idén saját székházba költözik.

Felújítással együtt egymilliárd forintba kerül a 2003 januárjában felállított, tavaly március óta működő Szegedi Ítéletőrtábla Sóhordó utcai székháza, amely a fellebbviteli főügyészségnek is helyet ad majd.

A két testület összesen 80 munkatársa az eredeti tervek szerint 2004. október 15-én költözhetett volna az új épületbe, ám az időpont módosul, ugyanis egy korábban lebontásra ítélt épületrészt a korábbi tervekkel ellentétben mégis felújítanak. Az idén megkezdheti munkáját a két testület a három tárgyalótermet is

magába foglaló 2400 négyzetméteres ingatlanban. Tavaly márciusi működése óta a beérkezett 2649 ügy 92 százaléka, azaz 2433-at zárt le az ítéletőrtábla. Ezek közül 1815 polgári és gazdasági, 834 pedig büntetőügy volt. A civil ügyekben nincs olyan, amely 6 hónapnál régebben lenne a táblabíróságon, a büntetőügyek közül egyik sem régebbi egy évesnél. A bírák összesen 1556 év szabadságvesztést szabtak ki 376 vádlottra. Életfogytig tartó büntetést 13-an kaptak.

Heidrich Gábor, a Szegedi Ítéletőrtábla elnöke elmondta: 2005 januárjában megkezdte működését a debreceni és a győri táblabíróság. Hajdú-Bihar és Szolnok megye már nem a Szegedi Ítéletőrtáblához tartozik majd, azaz a jelenlegi ötmegyes illetékességi terület három megyére csökken.

K. B.

Folytatják az újszegedi liget rendezését

Új medencét kap a halas fiú

Az újszegedi liget rendezését a fürdővel szemközti oldalon folytatják. Díszburkolatos belső térbe helyezik át a halas fiú szökőkútját, visszaállítják a régi sétautakat, s a sétányhoz kapcsolják a szabadtéri színpad mögött elzárt területet is.

Az újszegedi liget rekonstrukciójának folytatásaként, közel egyhektáros területet hoznak rendbe, 19 millió forintot költséggel. Kormos Tibor, a terület önkormányzati képviselője, Gila Csaba, a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. közterület-fenntartási divízióvezető helyettese, Wientrager Adolf építésztervező és Kalmár Márton szobrászművész a helyszínen mutatta be Boldog Mária kert- és tájépítész terveit.

A Ligetfürdővel szemközti oldalon, a szabadtéri színpadig terjedő területet hozzák rendbe. Ismét a

liget része lesz a szabadtéri nézőtere mögötti, jelenleg még elkerített terület. Újra kialakítják a XIX. században kiépített sétautakat, kivágják a gyomfákat és a beteg növényeket (a terület közel ötszáz fájából ötvenhetet kell kiemelni), följújtják a padokat.

A halas fiú szobrával díszített szökőkutat a parkrész szívében díszburkolattal kirakott területre helyezik át. Helyét Weintrager Adolf tervezte: az ovális alakú, alacsony falú medence közepén faragatlan kötömbre ültetik a szobrot, amelyet – Tápai Antal eredeti alkotásának ellopása után – Kalmár Márton mintázott meg újra, néhány évvel ezelőtt.

A területrendezés a régi betonmedence bontásával kezdődött, s várhatóan őszig tart: akkor fognak neki a gyepesítésnek.

NY. P.



A régi szökőkút medencéjének helyét gyepszőnyeg borítja majd

Fotó: Karnok Csaba